

Ref: Dispensa Eletrônica nº 026/2024 - PROCON
Processo Eletrônico nº 3.113/2024

ERRATA:

Informa-se a seguinte Errata ao Aviso de Dispensa nº 26/2024 – PROCON:

ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

4 – INFORMAÇÕES TÉCNICAS E CARACTERIZAÇÃO DOS SERVIÇOS:

Onde se lê: “4.7. Dispor de estrutura local de atendimento, em Juiz de Fora, com, no mínimo, um técnico com registro atualizado no CREA-MG.”

Leia-se: “4.7. Dispor de estrutura local de atendimento, em Juiz de Fora, com, no mínimo, um técnico com registro atualizado no CREA-MG ou CFT.”

A partir da presente data, esta errata passa a fazer parte integrante do processo licitatório em referência.

Em 07 de junho de 2024.

Subsecretaria de Licitações e Compras